
b) i) Calcula limn→∞ 1+2+...+n
n2−2 . (0.5 puntos)

ii) Analiza la convergencia de la serie
P∞

n=1
3n+1

((n+1)!)2 . (0.75 puntos)

iii) Calcula limx→0 x−tan
2x2

sinx . (0.75 puntos)

iv) Calcula las siguientes integrales:R √x+1
x−√xdx (0.5 puntos)R
1

cosxdx. (0.75 puntos)

4. i) Supongamos que f : R2 −→ R es diferenciable en a ∈ R2 tal que D(1,0)f(a) = 1 y
D(0,1)f(a) = −1. Calcula df(a)(−1, 2). (1 punto)
ii) Analiza la continuidad, existencia de derivadas direccionales, existencia de derivadas

parciales y diferenciabilidad en (0, 0) de la función f : R2 −→ R definida por

f(x, y) =


x2y

x2 + y2
si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

.

(2 puntos)

iii) Calcula los extremos absolutos de f(x, y) = −(x+1)2−y2 en D = {(x, y) ∈ R2 | x2+
y2 ≤ 4, x ≤ 0}. (1.5 puntos)
5. Calcula las siguientes integrales:R R
Ω ydxdy siendo Ω = {(x, y) ∈ R2 | x2 + y2 ≤ 1, x ≤ 0}. (1.5 puntos)R R
Ω
ydxdy siendo Ω el triángulo de vertices (−1, 0), (1, 0) y (0, 1). (1 punto)

6. i) Resuelve la ecuación diferencial y00 + y0 + 2y = −2 sinx (1.5 puntos)
ii) Resuelve el problema de condiciones iniciales:(
y0 − y cosx = 0

y(0) = 1
(1.5 puntos)

Primer parcial: Ejercicios 1, 2 y 3.

Segundo parcial: Ejercicios 4, 5 y 6.


